

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

5 - 11 юни 2006г.

брой 1

цена: 0.00 лв.

КМЕТСКИ



Уважаеми Дами и Господа, жители на община Струмяни, скъпи приятели,

Имам приятното удоволствие да ви представя новото издание на община Струмяни – седмичния вестник „Струмяни“ – наследник на информационните бюлетини и брошури „Струмяни“ и „община Струмяни“, издавани през последните години. Водени от амбицията вие да бъдете информирани за всичко, което се случва или предстои да се случи на територията на общината, да

получавате полезна информация по различни проблеми, както и да имате възможност да изразите своето мнение, да дадете своите предложения, да отправите своята критика, стартираме издаването на вестник „Струмяни“. Вестникът е плод на работата и съвместните усилия на екип от специалисти от община Струмяни, експерти от служба „Съвети в земеделието“, социалноподпомагане, юристи и икономисти, водени от идеята

за максимална прозрачност в управлението на общината и максимална информираност за вас за всичко онова, което ви интересува за проблемите в България и света. Убедени сме, че вие заслужавате, вие трябва да знаете всичко онова, което се случва в общината, а ние сме длъжни да ви информираме, да даваме отговор на вашите въпроси. Надявам се, седмичното информационно издание да бъде компаса сочещ верния път, по който да вървим, да бъде коректива показващ нашите грешки, отстоявайки една позиция, вие да участвате активно в управлението на общината, както и да подпомогнете общинското ръководство в усилията му да съхрани и умножи направеното до момента. Усилия, които и напред ще бъдат насочени към подобряване благосъстоянието на хората и условията за живот чрез привличане на инвестиции и подкрепа на бизнеса, ремонт и изграждане на пътища, водопроводи и канализация. И още – разширяване на социалните, технически и административни услуги и съкращаване сроковете за тяхното изпълнение.

Разбира се и чрез подпомагане развитието на културата, спорта и образованието, чрез съхраняване на традиционните християнски ценности и човешки добродетели и възпитание в дух на патриотизъм, гордост и принадлежност към общото европейско семейство. Използвам възможността да пожелая на вас и вашите семейства дълъг живот, крепко здраве, много успехи – лични и професионални. Пожелавам успех на вестник „Струмяни“, който убеден съм ще стане традиция за общината и трибуна, от която всеки ще може да изкаже своето мнение, да направи препоръки към различните инициативи по решаване на обществено важните въпроси. Убеден съм, че заедно с вас можем да направим община Струмяни едно добро място за живот и труд, една истински европейска община.

С уважение към вас и благодарност за вашата подкрепа и доверие – Валентин Чиликов – кмет на община Струмяни.

НОВИНИ

Струмяни - домакин на оперативната среща на Областния управител Владимир Димитров с кметове от областта



Областният управител се среща с кметовете и председателите на общински съвети на територията на Благоевградска област на редовна месечна среща. На срещата бяха направени разяснения за

програма ФАР – Трансгранично сътрудничество за финансиране на археологически паметници и туристически обекти.

Гост-лектори от дирекция “Етнически и демографски въпроси” към Министерски съвет разискваха концепцията за Ромски обществени съвети. Темата бе: Необходимост от сътрудничество между роми и местни власти в процеса на интегриране на ромската общност в българското общество, търсене на ефективни механизми и подходи, гарантиращи равнопоставено участие на ромите, партньорство и сътрудничество.

Подписа се споразумение от кметовете на общини по проект “Комплексни административни услуги в електронна област Благоевград”. Целта е да бъде улеснен достъпа до услуги от съответните потребители. Чрез финансираня от Фондация за реформите в местното самоуправление проект местната власт и представители на регионални институции (Областна администрация, Окръжен съд- Благоевград, ”Информационно обслужване” АД – Благоевград, Регионална дирекция за национален строителен контрол – Благоевград, Регионалната инспекция по опазване на околната среда и водите .

НАГРАДИ

За поредна година по повод Денят на българската просвета и култура и на славянската писменост, Кметът на общината удостои с почетна грамота „УЧИТЕЛ НА ГОДИНАТА” за изключителни заслуги и цялостна професионална дейност в системата на народната просвета, следните учители: Стойна Тошева – СОУ „Св. Паисий Хилендарски”, с. Микрево; Румяна Маркова – ОУ „Св.Св. Кирил и Методий”, с. Илинденци; Иван Костов – ОУ „Св.Св. Кирил и Методий”, с. Струмяни; Йорданка Илиева – ОУ „Св.Св. Кирил и Методий”, с. Игралци; Надка Димитрова – ЦДГ „Радост”, с. Илинденци; Гергана Христова – ОДЗ „Снежанка”, с. Микрево; Анита Митрева – ОДЗ „Слънце”, с. Струмяни.

С тази инициатива общинското ръководство изказва благодарността си и поздравява учителите за положените през годината усилия, както и да ги мотивира за по-добри резултати и успехи в бъдеще.

Наградите бяха връчени в с. Г. Рибница, където през 1827г. е открито първото килийно училище в Мелнишка околия. Именно тук се поставя началото на организираното просвещение и се долавя полъхът на Възраждането в нашия край.

Инициативата бе организирана съвместно с представители на „Ротари клуб” гр. Сандански, които предложиха със средствата, събрани от следващата, организирана от тях благотворителна изложба, да възстановят килийното училище в селото.

Пример за партньорство

Със съвместните усилия на българските общини Струмяни, Гоце Делчев, Сатовча, македонските общини Василево, Берово и неправителствените организации - Читалищно настоятелство при читалище “Братя Миладинови”, Фондация “Българе” бе подготвен проект “Международен фолклорен фестивал “Малешеве пее и танцува – Европа без граници”. Община Струмяни е кандидат по настоящия проект, подаден към Съвместен фонд за малки проекти по Програма “Добросъседство” 2004 България – Македония. За реализирането на общите цели на проекта - развитие на трансграничното сътрудничество в областта на културния обмен и съхраняване и популяризиране на балканския фолклор,

ще работим заедно с всички партньори и заинтересовани страни. Част от основните дейности по проекта са провеждането на Международния фолклорен фестивал “Малешеве пее и танцува`2006” в с.Микрево; съвместна, пътуваща етнографска изложба, представяща многообразието на трансграничния район; подготовка на българо-македонско танцово изпълнение “Балканите част от Европа”, провеждане на конкурси за музикално лого на международния фестивал и конкурс за детска рисунка “Танц и песен на хартия” и др. Очакваме резултатите от конкурса и подготвяме нови партньорски проекти на междуобщинско и трансгранично ниво.

Минало - незабравимо

Когато в света се заговори за приноси в областта на науката името на нашата страна задължително присъства в списъка, не в една или две области. В последните няколко години България доказва значимостта и потенциала на мисълта, познанията и способността за анализиране и интерпретация на учените ни в областта на археологията. Не е нужно да изброяваме откритията в последните няколко археологически сезона, защото те станаха достояние и сензация не само у нас, но и в целия свят. За да припомним на читателя, само ще споменем големите гробници открити в Старосел, Александрово, известният вече на всички Перперикон, както и светилището при с.Татул, всички носещи богатата култура на тракийските племена, населявали



днешните български земи през хилядолетията. Изброените места са безспорно са много интересни и сензационни, но в тяхната сянка остават други, не толкова интересни обекти, носещи

и даващи информация както за религиозния, така и за поселищния живот. В рубриката "Минало- незабравимо" ще ви запознаваме с места, дати, събития и личности, които са свързани пряко с историята. Ще ви срещнем с интересни и малко познати неща. Дано да задоволим интересите ви!

Едва ли има жител на община Струмляни, който да не е чувал за местността „Градището“ и за разкопките, които се провеждат там вече близо 10 години.

В първият брой на вестника, ще ви запознаем с историята довела до появата на този комплекс и със силата на материалният израз, в чест на вярата, която изповядваме до днес. Времето между IV –VIв. е преходен период не само за земите по течението на Средна Струма, но и за целия Балкански полуостров. В това именно време Римската империя губи своите устои, губи владения, разтърсена е от нашествия. В рамките на два века античността преминава в средновековие, носещо нови култури, порядки, както в социалния, така и в религиозния живот. Целият Балкански полуостров получава важно политическо значение за империята, новата столица е Константинопол. Наред с всички нови пострройки от фортификационен¹ тип, започва и строежа на множество религиозни сгради – предимно базилики. Това е новото и най-важно изискване на държавната власт. Този факт не е случаен – новата власт налага нова религия и този акт е доказан неведнъж в световната история².

През периода на управление на император Константин I³ християнството, което до тогава било само равнопоставено с езичеството, е обявено вече за държавна религия и срещу езичниците започнали да се вземат строги мерки.⁴ С едикт от 341г. било наредено да се затворят всички езически храмове, през 346г. вече било забранено пренасянето на жертви, било поставено да се наказват със смърт всички, които извършват жертвоприношения и почитат изобщо езически богове. С идването на власт на Император Юлиан Вероотстъпник⁵ /361 – 363г./ надеждите на езичниците за свобода на култа били възврънати, но кратковременно. Във верско отношение църквата окончателно преминала към действия за налагането на християнството, където доброволно, където насилно. През 416г. било забранено на езичници, да заемат държавни служби.

Успоредно със засилването на християнството в сферата на духовния живот било предприето и засилването на строителство на такива храмове – като символ на новата религия. Това всъщност е бил визуалният израз на окончателно господство на християнската религия в цялостния духовен и материален живот на населението през IV – VIв. Сакралните⁶ сгради както в миналото, така и днес, в смисъла на Божи дом, са се строили на най-завишеното място, за да е по-силна и близка връзката с Бога. Базиликата до Микрево не прави изключение. Позиционирането на стратегическо място като платото между Микрево и Каменица, се тълкува и като показност, триумф, израз на победата на новата религия.

Базиликата до с. Микрево, община Струмляни представлява сакрална сграда. Намира се във вътрешното защитено пространство на крепостта. Тя е от така наречения базиликален тип църкви от периода IV – VIв., в периода на преход от езическата в християнска базилика. Ориентирана е И – З, трикорабна с неразчленен притвор, презвитериум, баптистерий, екзонартекс, атрий и странични помещения⁷. Проучванията показват три строителни периода. Предапсидното пространство в централния кораб е настлано с полихромна⁸ мозайка с геометрични и флорални елементи. Мозайката е изпълнена в opus tessalatum⁴, от малки мраморни и керамични тесери⁵. Централното пано представлява хризма, т.е. Христовият монограм. Тази част от мозайката е реставрирана и може да се види в музея на община Струмляни. В баптистерия /кръщелня/ също е открита мозайка, тук тесерите са от стъклена смалта. Формата на басейна в кръщелнята е във формата на кръст, което го прави уникален, единствен по рода си, откриван в България. Негов аналог е разкрит в Тунис. Базиликата е имала и облицовка от мраморни плочи, както и стенописи. Откритите архитектурни останки са капители, открити са и две колони. Материалът, от който са архитектурните детайли е един и същ – дребнозърнест бял мрамор /от карьерите, които се използват и днес над с. Илинденци/, те са добре запазени и също са изложени в експозиционната зала на музея.

¹ Укрепление

² подобно нещо се случва в Египет, когато на власт идва фараона Аменхотеп и сменя култа към Ра с този към Атон дал и продължение на името му – Аменхотеп IV Ехн Атон, т.е. син на Атон. Но за Египет ще ви разкажем в някой от следващите броеве.

³ провъзгласен за император през юли 306г и остава такъв до смъртта си в 337г.

⁴ Официално християнството е прието за равнопоставена религия със специален едикт в 313г. в Милано

⁵ Наричан вероотстъпник, защото връща ереса като форма на официална религия

⁶ Сакрални са сградите с религиозен характер – храмове, църкви, параклиси, базилики, катедрали и др.

⁷ Изброените в статията, са архитектурните названия на помещенията намиращи се в храмовите пострройки. Баптистерий е помещението, в което се извършва светото кръщение.

⁸ Многоцветна

⁹Ред при изработка на подова мозайка.

¹⁰Кубчета за редене на мозайка. Те биват керамични, стъквени, мраморни, камени и от друг материал

Юбилей

70 години читалище “Братя Миладинови”

Читалище “Братя Миладинови” в с. Микрево, общ.Струмляни е основано през 1936г. В сградата му има зали и помещения, както за подготовка, така и за изпълнение на танцови, театрални, певчески представления - истински дом на културата! Тук е поместена и библиотеката на селото, която е и най-богатата на територията на общината. Книгите, които може да срещнете по рафтовете на библиотеката са различни, няма вероятност да излезете от там без книга, на която да нямате търпение да разлистите страниците. Чрез своята народополезна, многостранна дейност допринася за духовното развитие на местните жители, за обновяване и подбуждане на цялото общество с всичките му възрасти. И така вече ... 70 години.

През всички тях средището на народен будителски стремеж към знания, умения и добродетели преминава през одобрение и недоволство, през отгъпкани пътеки и прашни, почти без изход друми, но винаги, винаги е намирало място, където да пази и да съхранява това, което има и продължава да събира – мъдростта.

Гордост е – няма друго чувство – да си последовател на първите, които преди 70 години запалват искрата и издълбават нишата приела мъдростта им. Читалище – една дума, която не може да бъде преведена никъде, на никой говорим език по света.

Отбелязването на юбилея на читалище “Братя Миладинови” започна от 22 май 2006. Обстановката, настроението, подготовката и участниците, всички показаха с жест, намек или темперамент, че са щастливи да бъдат част от това събитие.

Като в един истински дом на културата тук се настаняха Благоевградски драматичен театър с тяхната постановка “Службогонци”, Мъжка Фолклорна Група “Езерец”, Фолклорен Танцов Ансамбъл “Веселие” гр. Симитли, Танцова Формация “Жасмин” гр. Сандански, Ансамбъл “Малешевци”, Танцова двойка за латино и спортни танци Цветелина Николова и Иван Динев. В поетичната вечер участие взеха местните самодейци и творци между които Асен Янев, Борис Иванов, Кирил Самарджиев, Димитър Майсторски, Радослав Симеонов, Катя Кирянова. На закриващата седмицата на честване концерт-спектакъл, гости бяха: Кмета на община Струмляни г-н Валентин Чиликов, Председателя на ОбС Струмляни г-жа Мария Чинкова, заместник кметовете г-жа Мария Панайотова и г-жа Ваня Илиева, кметски наместници, служители на общинска администрация и много други, изпълнили салона хора – ценители на неумиращото изкуството.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмляни. В следващите броеве ще получите точен и изчерпателен отговор. За целта напишете Вашия въпрос, като посочите имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмляни 2825, общ. Струмляни, общинска администрация, деловодство, на факсов ном. 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

ДЕ ЮРЕ

Това ви интересува и ... задължава !

Наредба №1 на ОбС Струмияни урежда поддържането на чистотата, сигурността на населените места, осигуряването на условия за спокоен труд и отход на гражданите и опазване на частната, общинската и държавната собственост.

Наредбата се прилага върху територията на община Струмияни.

Благоустройство

Чл. 11. ОбС Струмияни задължава:

(1) Всички граждани, ръководители на обществени заведения и предприятия, учреждения, фирми и организации да поддържат чистотата в и извън обществените сгради, в т.ч. фасадите, тротоарите, улиците, площадите и прилежащите зелени площи;

(2) Всички живущи и временно пребиваващи на територията на общината да гарантират:

1. Редовно почистване на тротоарите и улиците пред сградите, парцелите и търговските обекти;
2. Събирането на отоплителните материали не по - късно от една седмица след доставянето им, след което да почистят отпадъците и да изметат добре тротоара и платното на улицата;
3. Изграждане на септични ями, в случаите когато няма канализационна мрежа.

Чл. 12. ОбС Струмияни забранява:

- (1) Изхвърляне на промишлени отпадъци, смет, пръст и други отпадъчни материали по улиците, деретата и обществени места, както и разливането на помийна и др. вода по тротоарите и уличните канали. Изхвърлянето на всякакъв вид отпадъци в реките и водните канали;
- (2) Движението на непокрити превозни средства, които замърсяват улиците при превозването на пръст, циментови и варови разтвори, баластра, дървени изрезки и други;
- (3) Движението на верижни превозни средства на асфалтови настилки;
- (4) Повреждането на пътните съоръжения и принадлежности на уличната и пътната мрежа (пътни знаци, табелки, указатели, ограждения, скамейки), както и драскането и лепенето на афиши по тях;
- (5) Изхвърлянето на умрели животни на обществени места, в кофите за смет, в реките, водохранилищата и напоителните канали. Същите да се заравят или да се предават на екарисажи;
- (6) Пускането на всякакъв вид домашни животни по улиците и градинките;
- (7) Лепенето на афиши, плакати, некролози и други подобни на места, които не са специално определени за целта;

Наказателни разпоредби

Чл. 13. (1) На нарушителите на наредбата се налагат следните наказания:

1. Предупреждение;
2. Глоба до 500лв. за физически лица и до 2 000лв. за юридически лица и търговци.
3. Временно лишаване от правото да упражнява дадена дейност;

(2) Конкретния размер на глобата за всяко отделно нарушение се определя от наказващия орган, съобразно тежестта на нарушението, степента на вината на нарушителя и имотното му състояние.

Чл. 14. Установяването на нарушенията на наредбата, съставянето на акт за констатиране на нарушението, издаването, обжалването и изпълнението на наказателните постановления става по реда определен със Закона за административните нарушения и наказания.

Чл. 15. При налагането на глоба на място нарушението в размер до 10 лева се издава квитанция от кочан заверен в Общинска администрация Струмияни.

Чл. 16. Актовете за установяване на нарушенията се съставят от длъжностни лица от ОБА, кметства, Полицейски участък, полските пълквари, съобразно територията, на която е извършено нарушението. Актът може да се състави най-късно в едномесечен срок от откриване на нарушенията, но не по-късно от 3 месеца от извършване на деянието.

Чл. 17. Наказателните постановления за нарушение на наредбата се издават от кмета или упълномощен със заповед друг щатен служител на ОБА, в едномесечен срок от акта на нарушение.

Чл. 18. Длъжностните лица, посочени в горните две разпоредби от настоящата наредба, при неизпълнение на възложените им задължения се санкционират с глоба до 500 лева.

Чл. 19. При нарушение на наредбата от военнослужещи лица, копие на акта, с които е констатирано се изпраща на командира на войсковата част.

НОВИНИ

Сесия на местния парламент

На свое заседание, проведено на 26 май 2006год. Общински съвет Струмияни взе следните решение от обществено значение:

Решение № 298 от Протокол №38/26.05.2006 год.

ОбС Струмияни приема Общинска програма за закрила на детето и Плана за действие към нея – 2006 г.

Решение № 299 от Протокол №38/26.05.2006 год.

ОбС Струмияни възлага на кмета на общината да възложи изготвяне на пазарна оценка от независим лицензиран оценител, след което да проведе конкурс за продажба на сграда и прилежащия имот към нея:

Поземлен имот №1 /първи/ с обща площ от 430 кв.м /четирисотин и тридесет квадратни метра/ ведно с построена върху същия имот сграда – масивна на един етаж със застроена площ от 186 кв.м /сто осемдесет и шест квадратни метра/, находяща се върху застроителния /околовръстен/ полигон на с.Раздол.

Решение № 300 от Протокол №38/26.05.2006 год.

ОбС Струмияни предоставя за срок от пет години безвъзмездно управление на Национална "Гранична полиция" – към РГС Кюстендил – Граничен полицейски участък Микрево, върху следната общинска собственост:

петно 9 кв.м /девет кв.м/, за поставяне на Временно контролно-пропускателен пункт на ГПУ, намиращо се между квартал 45-47- 54 по регулационния план на с.Микрево /в близост до мандрата/.

Решение № 301 от Протокол №38/26.05.2006 год.

ОбС Струмияни приема отчета на общинска фирма "ВиК – Стримон" ЕООД за първото тримесечие на 2006год.

Пълния текст на решенията и нормативните документи можете да прочетете в деловодството на ОбС.

Бъдещето на България събра общините Струмияни и Кресна в хотел Карелия"

На 23 май в хотел "Карелия" се проведе информационен семинар на тема "Пътят на структурните фондове на Европейския съюз до България". Настоящият семинар е част от Програма "Подобряване на социалната среда" финансирана от Фондация "Чарлз Стюарт Мот". Участниците бяха представители от Общинските администрации Струмияни и Кресна, Общински съвет Струмияни, училища, детски градини, читалищна, неправителствени организации и др. На семинара бяха представени приоритетите на Европейския съюз за периода 2007-2013 година, когато и България ще бъде равноправен член на ЕС, както и ангажиментите ни, свързани с разработването на национални стратегически и оперативни документи. Основният акцент на информационната среща бяха основните области, по които България ще получава финансиране по линия на Структурните фондове и по какъв начин тези средства могат да достигнат до нашите общини и региони.

Любопитно

Международния ден за защита на децата е учреден през ноември 1949г. с решение на Международната демократична федерация на жените и се отбелязва ежегодно на 1-ви юни. За първи път е бил проведен през 1950г. в 51 страни в света.

Шоу, организирано съвместно от ОБА, отдел „Закрила на детето” с.Струмияни и сдружение „Ресурсен център - Нова алтернатива”, гр. Благоевград събра децата от Илинденци, Струмияни и Микрево.



Два часа децата от ОДЗ „Слънце” с. Струмияни забавляваха родителите и гости със своите музикални, танцови и артистични изпълнения.

Децата от ОДЗ „Снежанка” с. Микрево празнуват Деня на детето.



РЕЛИГИЯ**10 юни - Черешова задушница**

В съботния ден преди големия християнски празник Петдесетница Православната църква е установила специално богослужение в памет на починалите християни. Тази обща панахида познаваме и като Черешова задушница. На този ден, чрез богослужението в църквата, измолваме прошка от Бога за нашите покойници. Живите се молят за отминалите от този свят, защото телесната смърт не прекъсва единството между вярващите в Църквата.

В памет на покойниците, наред с молитвите, от нас се изискват и дела на благотворителност. "Милост за даване да имаш към всеки живеещ, но и умрелия не лишавай от милост" четем в Библията (Сир. 7:36). Благотворителен характер имат общите трапези, които вярващите правят на Задушница. Приготвят се жито, хляб, вино, плодове и други храни, които се раздават. Житото символизира възкресението, а хлябът - Исус Христос. На Черешова задушница християните посещават гробовете на близките си покойници, почистват ги, прекадяват, преливат с вода и червено вино, запалват свещ и раздават житото, хляба и първите черешки, които са дали името на тази панахида.

Според библейското предание на петдесетия ден след Пасха в Йерусалим било пълно с поклонници, дошли за големия юдейски празник, посветен на Божието законодателство на планината Синай. Дванадесетте Христови апостоли и Божията Майка били събрани на молитва в къщата, където преди 50 дни вечеряли пред Пасха заедно с Христос. Внезапно се чул шум, сякаш задухал силен вятър и изпълнил цялата къща, а над главата над всеки от молещите се явили пламъци, приличащи на огнени езици. Апостолите се изпълнили със Светия Дух и започнали да славят Бога на всички езици, които дотогава не знаели.

Така се изпълнили думите на Йоан Кръстител, който говорел на хората: "Аз ви кръщавам с вода за покаяние; но Оня, Който иде подире ми, е по-силен от мене; аз не съм достоен да Му понеса обувката; Той ще ви кръсти със Светия Дух и с огън." (Матей 3:11). Пламъците били видимият знак за въздействието на Светия Дух върху Христовите ученици, на които била дадена силата да проповядват Христовото учение на всички народи. Така били поставени основите на Църквата, затова и празникът Петдесетница се смята за неин рожден ден.

СПОРТ**"Малеш" изпусна "Струмска слава"**

"Малеш" – Микрево не успя да победи "Струмска слава" – Радомир в последния мач на футболния сезон. Двубоя се състоя на терена в с.Микрево и завърши наравно – 2:2. Домакините доминираха през целия двубой, като пропуски

пред вратата на гостите се редяха една след друга. През първата част пропуски направиха Проспер Океке, който от два метра не успя да преодолее вратаря, след това Божидар Илиев не намери верния път до мрежата на гостите. Стоян Драмов пък от пряк свободен удар нацели напречната греда. При единствената си атака, след грешка на Шаламанов, гостите поведоха в резултата в 40-та минута. Втората част започна с масирана атака на домакините. Първо в 50-та след удар на Стоян Драмов играч на домакините игра с ръка в наказателното поле и съдията отсъди единадесет метров наказателен удар. Зад топката застана Красимир Стоянов, който изравни резултата (1:1). След това в 55 мин., влезлия през втората част Атанасов напредна отляво, центрира прецизно към Океке, който не сгреша и изведе домакините напред в резултата 2:1. В 60 мин. домакините отново не внимаваха в защита и гостите се добраха до равенство 2:2. Последва натиск на "Малеш", но вратаря на радомирци беше непробиваем. Пропуски до края на мача направиха Жежев, Илиев, Бачев и Г. Янков (Бомбата).

Състав: Б. Стоянов, Б. Станков (75 мин. - Г. Янков), Е. Шаламанов, С. Драмов, Р.Сандев, М.Бачев, К. Стоянов, Г. Жежев, М. Мицански (46 мин. - А.Атанасов), Б. Илиев, П. Океке.

АНКЕТНА КАРТА

Уважаеми жители и гости на община Струмяни,
Ние, служителите на Община Струмяни се стремим всички Вие да бъдете обслужени качествено и бързо.

Вие можете да ни помогнете като изразите мнението си и върнете попълнената карта в общинска администрация.

Разчитаме на Вашето съдействие !

Благодарим Ви за участието !

1.Колко често сте посещавали Общината в последните три месеца?

над 5 пъти ___ 2-3 пъти ___ идвам за първи път ___

2. С какъв проблем дойдохте за съдействие в Общинска администрация?

.....
.....

3. Считате ли, че е добре уредено и удобно за посетителите мястото на Центъра за услуги и информация на граждани /ЦУИГ/?

да ___ не ___ не много ___

4.Удовлетворен ли сте от качеството на обслужване в ЦУИГ?

да ___ не ___ отчасти ___

5. Доволни ли сте от отношението на служителите в ЦУИГ към Вас?

да ___ не ___ не много ___

Изрежи и изпрати на адрес: с.Струмяни, пл."7-ми Април" № 1 или пусни в кутия за жалби, мнения и предложения в ОБА.

6. Отбележете кой от изброените елементи е най-съществен за ефективното функциониране на Центъра?

екип ___ комуникации ___ бързина на услугите ___

7. По кои страни от работата на Общинска администрация имате нужда от допълнителна информация ?

.....
.....

8. По кои страни от работата на Общински съвет имате нужда от допълнителна информация?

.....
.....

9. Посочете най – важните, според Вас, проблеми, по които трябва да работи Общинска администрация

.....
.....

10. От къде получавате информация за дейността на Общинска администрация и Общински съвет?

Печатни медии ___ Радиа / телевизии ___

от разговори с близки ___ общински съветници ___

от работещи в ОБА ___ други ___

.....
..... / възможен е и повече от един източник /

11. Според Вас, най – добрият служител в общинска администрация е?

.....
.....

Главен редактор: Мария Панайотова

Редакционна колегия: Ваня Пецанова, Тоня Маринова, Силвия Ценова, Албена Станишева, Соня Тодорова, Георги Жежев, Кирил Сливков, Величка Чорбаджийска.

Адрес: 2825 Струмяни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg.